

бомбового удара такие, как штурман Герой Советского Союза Коваленко, штурман Герой Советского Союза Лыхин, командиры эскадрильи Рякин, Киртон, Григорьев, заместитель командира эскадрильи Чумаченко, штурманы Гринев, Мельников, Ткач, воздушные стрелки-радисты Димитриев, Вырков и многие, многие другие боевые товарищи.

Победа нам, как и всему советскому народу, досталась тяжело. На полях Крыма, на равнинах Кубани, в предгорьях и горах Кавказа, на болотах под Ленинградом, на землях Новгорода и Пскова, Эстонии, Латвии, Литвы, Белоруссии и Польши среди могил героев войны есть и могилы павших смертью храбрых воздушных разведчиков нашего 742 КООРП. Не дожили до светлого дня Победы летчики Горшков, Егоров, Льзов, Камладзе, Старков, Погиб комиссар эскадрильи летчик Ткаченко, инженер полка Михайлов, штурманы Родичкин, Бондаренко. Погибла летчик самолета связи юная Тоня Павленко и многие, многие другие отдали свою молодую жизнь за победу советского народа, за избавление человечества от коричневой чумы.

Память о них будет вечно жить в сердцах Великого Советского народа.

В заключение хотелось бы остановиться на некоторых специфических особенностях и роли воздушной разведки:

В современной войне ни одна более или менее крупная операция не проводится без тщательно организованной разведки. Особая роль в этом принадлежит воздушной разведке.

На современном самолете разведчик, вооруженный совершенной фотоаппаратурой и радиосредствами способен в короткий срок осмотреть большую территорию. Быстро, буквально через несколько минут по радио доложить командованию результаты своего наблюдения. Экипаж воздушного разведчика должен отлично владеть техникой пило-